

Председник Србије Александар Вучић гостовао је у емисији "24 часа" где је говорио о актуелној политичкој ситуацији у Србији, региону и незаобилазној теми Косова.



Вучић је оценио као "причање глупости" најаву кандидата за премијера Косова Аљбина Куртија да ће, ако укине таксе, увести реципрочне мере Србији и поручио косовским Албанцима "да се упростоје, поведу рачуна и схвате да не могу да нас малтретирају" јер, како је додао "не зависимо ми од вас него ви од нас".

Гостујући на телевизији Пинк Вучић је Албанцима поручио да "престану да лажу о тровању, да престану да малтретирају српски народ на Косову и када се упростоје да кажу да желе разговор, разговора ће бити".

Коментаришући изјаву лидера Покрета за преокрет Јанка Веселиновића да не сме да каже Куртију да по Уставу Србије Косово није држава, Вучић је рекао да сме да каже, и

да је српска држава независна и да доноси одлуке у интересу народа независно од великих сила.

Он је рекао да је "у време Вучића 13 држава повукло признање Косова а четири признале, док је за време претходне власти 89 држава признало Косово".

Председник Србије је истакао да неће да лаже народ, каже да је Косово део Србије, али "није цело наше, али није ни њихово", а да компромис није да Србија све изгуби, а да Албанци све добију. "За мене је Косово део Републике Србије, али за разлику од свих других, ја нећу да лажем наш народ, ја нећу да му кажем е све је наше, и лако ћемо ми то, и да се јуначим, јер обично нас та лака решење воде до амбиса. Ја народу кажем није све наше, али није ни све њихово", рекао је Вучић за Пинк.

Вучић је поновио критике на рачун претходне власти, која, како је рекао, није издала ни саопштење када је Косово прогласило независност.

Он је рекао да је наш посао да покушамо да пронађемо компромис, али да компромис не значи да изгубимо све, као што смо, каже, изгубили у време Ђиласа, Јеремића и осталих.

- То је проблем друге стране, која мисли да може Србији да заповеда, да прича глупости у вези са таксама и реципрочним мерама... То говорим о Куртију и осталима - рекао је Вучић и позвао их да се "доведе у ред и да размисле шта причају".

- Нисмо ми ваш ни брат, а камоли млађи брат, не можете да нас матретирате, јер не зависимо ми од вас, већ ви зависите од нас - поручио је Вучић.

Такође, поручио је Албанцима да тек када се упристоје и престану да лажу, да прогоне Србе са севера, као и свих других делова КиМ, дођу и кажу да желе да разговрају и да ће онда онда и уследити разговори.





E-MAIL ADRESA: 24CASA@PINK.CO.RS



NEKO 20 MILIONA EVRA, TAJ GRAD ĆE DOBITI LUKU SA ČASA

view this post on Instagram